

乱!

乒乓球规则又要变

国际乒联减少奥运会单打比赛名额想整中国队?

本报讯 昨晨,在哥伦比亚举行的国际乒联执委会上,以14票对1票的绝对优势通过一项议案,2012年伦敦奥运会乒乓球单打项目,每个国家将只剩下两个参赛名额。这将对中国队的冲金计划产生重大影响。这也是沙拉拉上台以后国际乒联出台的又一项旨在限制中国队在乒坛优势的决定。

按照之前的规则,奥运会乒乓球男女单打中国队各拥有三个参赛名额,北京奥运会上,马琳和张怡宁分别夺得了男女单打的冠军。国际乒联执委会通过这个议案,意味着中国队在伦敦奥运会的单打参赛选手选择上,将受到最大限度的约束。执委会的这个决议将在明年提交国际乒联代表大会审议,一旦通过,则将在伦敦奥运会正式实施。

“从四年一次的奥运会这个最高规格比赛

来看,这个政策导向,我认为对乒乓球的发展不利。”国家体育总局副局长、中国乒协主席蔡振华说道,“用规则来导致,决定最后金牌的归属,不是最佳的办法。”国家队主教练刘国梁则毫不讳言,“国际乒联就想从中国队手中拿走一枚金牌,你也可以有别的办法。现在不停地改规则,改到最后乒乓球都不像乒乓球了。”

奥运会是世界最高级别的赛事,所有运动员都是通过最激烈的竞争,才能获得奥运会的参赛资格。国际乒联这样人为地限制参赛席位,损害的不仅仅是中国队的利益,对于中国队的主要对手德国队、日本队、韩国队和新加坡队未必是一个绝对利好的消息,这项规定在一定程度上也削弱了这些国家的整体实力。 新体



国际乒联主席沙拉拉

汗! CBA揭幕 姚老板搭台对手抢戏



如今的“姚老板”前呼后拥

本报讯 上周六晚,CBA新赛季揭幕战在上海队与广厦队之间展开,尽管姚明与老婆叶莉观看了全场比赛,不过上海队还是以101:102一分惜败对手,浙江广厦队也成为近8年来首支在CBA揭幕战中取得胜利的客场球队。由于体育馆的技术出现问题,原定的升冠军旗、升姚明退役球衣、成龙前来观战、送恩师纪念戒指等一系列的“节目”直到CBA揭幕战结束,也没有按照预期出现在球迷的面前,不过丁俊晖、陈建州等一帮文体明星赶来捧场,还是给了姚明和上海队不少面子。

已经成为上海队投资人的姚明在赛前表示:“接下来的日子里,上海队会发愤图强,我相信上海队可以重回巅峰。”姚明与叶莉坐在主席台上观看了全场比赛,每当上海队打出漂亮配合的时候,两人都会窃窃私语交流着什么。 崔方舟

麦当娜也与老虎有染?

此前被爆跟伍兹有染的杰西卡·辛普森已否认两人关系暧昧,但是昨天《纽约邮报》又爆出新的大牌“虎女郎”麦当娜。原来麦当娜在去年4月从马上摔下来之后,曾被介绍给加拿大医师加莱亚治疗,当时伍兹也正接受加莱亚治疗,因此有资料指两人因为加莱亚而结识并关系匪浅。 除麦当娜跟伍兹就医



麦当娜

时间相近,已于今年10月在加拿大边境因携带禁售人类生长激素(HGH)被加拿大警方逮捕的加莱亚,也曾传出帮伍兹打HGH以加速膝盖愈合,并且给了伍兹止痛药Vicodin,因此导致伍兹成瘾。Vicodin类似迷幻药效果,麦当娜也是“爱用者”之一。

另外,昨天又有一家瑞士的名表赞助商表示不再请伍兹代言,这是伍兹绯闻风波以来,第三家取消代言合约的厂商。 李岩

揭幕!

河南女排首战落败

本报讯 在昨天下午结束的全国女排首轮联赛中,主场作战的河南郑州高新区女排以0:3负于卫冕冠军天津队。

由国手魏秋月领衔的天津队,实力上明显占优。第一局比赛,天津队以25:15轻松拿下。第二局,在主场观众不遗余力的呐喊助威声中,河南队打出了一个高潮,一度领先对手4分,但随后经验上的差距显露无遗,被对方反超,最终以20:25落败,第三局,天津队打得愈发得心应手,以25:11的大比分获胜。

赛后,河南女排陈永明表示:“我们和天津队在实力上是有明显差距的,输球也在意料之中。从个人能力到整体技战术素养,我们同天津队的差距是全方位的,所以今天也是抱着学习的态度来进行比赛,我们回去后会认真总结,争取在后面的比赛中越打越好。” 晚报首席记者 郭韬略

河南天冠客场开门红

本报讯 在上周六进行的全国男排甲A联赛的首轮比赛中,客场作战的河南天冠男排以3:0击败北京队,赢得开门红。

作为上届联赛亚军,河南队在过去双方的交锋中一直占有优势,而全运会后北京队的两名主力主攻手胡松和接应二传孙权退役,实力有所下降,使得双方的差距更加明显。尽管如此,主场作战的北京队打得非常顽强,在首局比赛中一度领先河南队4分,但落后局面下,河南队不急不躁,一分一分地追,最终以26:24拿下。

拿下最艰难的首局之后,河南天冠队以25:22、25:19又连下两城,最终完胜对手。本场比赛中,河南队主攻手崔建军全场共拿下了24分。 晚报记者 秦明伟

火箭缺兵少将仍连挫对手

据新华社电 在球队两位核心和两位超级替补有伤的情况下,斗志昂扬的NBA火箭队昨日主场以95:90连续第13场拿下雷霆队,五天内四战取得3胜1负战绩。而虽然赢了球,但前一晚阵中第一超级替补兰德里与小牛名将诺维茨基冲撞造成5颗牙或掉或松,当日接受了4个小时的修复手术。

昌河铃木 SUZUKI 耐用北斗星 时尚节油王

星耀神州

—庆北斗星全球产销500万辆,昌河铃木感恩礼赠

礼品数量有限,送完即止。活动详情请咨询各地经销商,活动解释权归昌河铃木所有。

北斗星特价车震撼上市

到店看车试驾即有好礼相送

四超性能 经典品质 详情请咨询当地经销商

超低油耗 最低油耗百公里 3.23L	超值耐用 94万公里无大修	超大空间 灵活多变 实用性强	超级靓妆 我酷 我靓 我时尚
-----------------------	------------------	-------------------	-------------------

特约经销商

河南昌河实业 0371-65693098	新乡铃丰 0373-3517789	濮阳三木 0393-8933367
昌河北环 0371-63798401	平顶山豪迈 0375-3981599	漯河亿通 0395-2182093
安阳大桥 0372-3985158	南阳奥奔 0377-63298888	汝州银河 0375-6976388
商丘中原 0370-2555999	鹤壁创业 0392-2175088	三门峡鸿升 0398-2625316
禹州亿通 0374-8275588	洛阳亿国 0379-65510276	焦作瑞桥 0391-8866688
林州新华夏 0372-6822111	许昌新宏远 0374-3216609	驻马店广汇 0396-2889558
周口华源 0394-8230888		

河南部品供应中心 0371-60126079

江西昌河铃木汽车有限责任公司 24小时客服热线: 400-887-9996 400-887-9986
网址: www.changhe-suzuki.com / www.chbdx.cn

一路关怀 及时、专业、贴心

触手可及的时尚诱惑

富士 Z300 时尚卡片机

触摸屏相机成为目前相机市场的新趋势。富士近期推出的全新时尚触屏超薄卡片机 FinePix Z300 就是其中之一,它最大的亮点在于时尚简约的外观配以全触摸操作的潮流方式,触手可及的时尚诱惑,让不少潮流人士竞相折腰。

一眼看去,你会被它亮丽的外观迷倒。圆滑的轮廓和流线型机身,让 Z300 尽显华贵、精致之美,最新的时尚律动就这样呈现在眼前。青春的色彩,不禁让人心情愉悦。

不仅外观出众, Z300 的 3.0 英寸、23 万像素的触摸屏、1000 万的有效像素,同时搭载了 5 倍光学变焦镜头,高质量的拍摄功能,真正做到了所谓的“内外兼修”。

其中 3.0 英寸 16:9 触摸式 LCD 屏幕堪称指尖上的艺术。用手指触碰屏幕,便可以实现拍摄、设置、回放、剪裁等功能。只需轻触屏幕,便可以拍摄下清晰图像。

Z300 内置智能场景识别功能,无需费心设置拍摄模式,相机能自动根据当下拍摄场景设置拍摄模式,让你用最简单的方式就能拍摄出满意的照片,省去了调设模式的烦恼。

时尚的外观、高效的性能、便捷的操作,让任何人都能用 Z300 拍出漂亮的照片,尽享潮流尖端的酷炫感受。

时下富士 Z300 推出上市礼盒装,除 Z300 相机外,还有礼品四件套,其中包括:一张 2G SD 卡、一个读卡器、一个相机包以及一根手带。

明天冬至到 阿庆嫂里饺子俏

阅读提示:饺子可以说是中餐里最具代表性的一种食品,中国人爱吃饺子,除了它多样的口味外,更主要的是饺子是一种带有吉祥寓意的食品。比如说,饺子的皮是圆的,等同于中国人祈求团圆。饺子的形状是扁圆的,又和古代象征财富的元宝样子很相似。而关于饺子的由来也有它独特的传说。

冬至不端饺子碗 冻掉耳朵没人管

习俗剪风:冬至吃饺子原是为治病

“冬至不端饺子碗,冻掉耳朵没人管”,每年农历冬至这天,饺子是必不可少的节日饭。据了解,这是为纪念“医圣”张仲景留下的。张仲景辞官返乡时正是冬季,看到白河两岸乡亲面黄肌瘦,不少人的耳朵都冻烂了,便让

其弟子在冬至那天舍“祛寒娇耳汤”医治冻疮。后人学着的样子,包成食物,也叫“饺子”或“扁食”。

冬至饺飘香 热乎过隆冬

冬日惊喜:阿庆嫂寒冬时节送香饺

如今,人们对于咱老祖宗传下来的老理儿那是越来越重视。这不,以餐饮业为龙头,并开发出备受消费者青睐的“阿庆嫂私房菜”、“人和迷踪菜”、“人和新派江湖菜”等多品菜系的阿庆嫂,就联合旗下“阿庆嫂”、“人和”各家分店在冬至那天为郑州市民带来了一份祝福,冬至那天到阿庆嫂任何一家分店就餐,都会得到一份香飘四溢的饺子。

聂广利